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Vaše jméno a př́ıjmeńı:

LGR — ukázkový prvńı semestrálńı test

Část prvńı

Je dána množina atomických formuĺı At = {a, b, c, d} a formuli ϕ ∈ Fm(At) definujeme
jako

ϕ = (b ∨ c)⇒ d.

Úloha 1, rozmeźı hodnoceńı: 〈−5, 5〉 Necht’

Γ = {b⇒ a, c⇒ a, a⇒ d}.

Pokud je formule ϕ logickým d̊usledkem množiny formuĺı Γ, tedy pokud Γ ` ϕ,
dokažte to přirozenou dedukćı. Pokud ne, ukažte, že ϕ neńı sémantickým d̊usledkem
množiny Γ.

Úloha 2, rozmeźı hodnoceńı: 〈0, 1〉 Upravte formuli ¬ϕ do negačńı normálńı formy,
tedy nalezněte NNF (¬ϕ). Upozorněńı: upravujte ¬ϕ, nikoli p̊uvodńı formuli ϕ.

Úloha 3, rozmeźı hodnoceńı: 〈−5, 5〉 Pro formuli NNF (¬ϕ) z Úlohy 2 a pro množinu
Γ z Úlohy 1 rozhodněte, zda Γ ` NNF (¬ϕ) (a dokažte přirozenou dedukćı), či nikoli
(a ukažte, že Γ 2 NNF (¬ϕ)).

Část druhá

Úloha 4, rozmeźı hodnoceńı: 〈0, 5〉 Přirozenou dedukćı dokažte

¬(a ∧ b) ` ¬a ∨ ¬b.

Použ́ıvejte pouze základńı odvozovaćı pravidla.

Úloha 5, rozmeźı hodnoceńı: 〈0, 4〉 Pro množinu formuĺı S definujme množinu for-
muĺı Sneg jako Sneg = {¬ψ | ψ ∈ S}.
Pokud plat́ı Γ � ϕ, plat́ı nutně i Γneg � ¬ϕ?


